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W przeddzień publikacji redaktor Marcin Wyrwał zwrócił się z kilkoma pytaniami do rzecznika
prasowego WSS w Olsztynie. W korespondencji  zawarł nazwisko i  imię zakażonej wirusem
lekarki
oraz jej męża, czym złamał ustawę o ochronie danych osobowych. Dodatkowo dopytywał się o
szereg
informacji, które w obecnym stanie prawnym nie mogą być udzielane przez szpitale, jedynie
przez
rzecznika wojewody. W swoich pytaniach zawarł tezy przygotowywanego artykułu i nie
potwierdzając wiarygodności informacji pochodzących od „anonimowego" informatora dokonał
publikacji.  Sformułowania i  sugestie umieszczone w artykule wskazują na chęć oskarżenia
dyrektora
szpitala o celowe szkodliwe dla pracowników działania. Co więcej sugerują nieformalne
współdziałanie  dyrekcji  WSS  w  Olsztynie  oraz  PSSE.  Artykuł  zawiera  również  szereg
nieprawdziwych
informacji  o  naturze  COVID-19,  takich  jak  między  innymi  sposób  rozprzestrzeniania  i
utrzymywania
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się wirusa w powietrzu oraz obowiązku ustawowego dla osób podlegających kwarantannie. Nie
jest
nam znana intencja redaktorów portalu onet.pl w oczernianiu pracowników służby zdrowia oraz
osób
zarządzających szpitalami w okresie pandemii. Sianie niepokoju społecznego przez podawanie
nieprawdziwych i tendencyjnych informacji może jedynie pogorszyć sytuację przepracowanych
i zestresowanych lekarzy i pielęgniarek. Po publikacji zamieszczonej na portalu onet.pl, która w
swojej  zawartości  merytorycznej  nosiła  znamiona  prima  aprilisowej,  otrzymujemy  szereg
zapytań
zaniepokojonych pacjentów i  ich rodzin o bezpieczeństwo przebywania w naszym szpitalu.
Szkoda,
którą wyrządzono nieodpowiedzialną publikacją jest na chwilę obecną trudna do oszacowania.
W obliczu tragedii ludzkich spowodowanych epidemią, przeciążonej służby zdrowia i stanu
zbiorowego niepokoju społecznego liczymy na współpracę i zrozumienie ze strony mediów.
Prowadzenie uczciwej i rzetelnej polityki informacyjnej leży w interesie wszystkich obywateli
naszego
kraju.
W oświadczeniu z dnia 2-04-2020 Wojewódzki Szpital Specjalistyczny dokonał sprostowania
nieprawdziwych  informacji  zawartych  w  artykule  Marcina  Wyrwała  i  Agaty  Zemło  oraz
powiadomił
o  wdrożeniu  kroków  prawnych  zmierzających  do  wycofania  artykułu  oraz  zamieszczenia
przeprosin.
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